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Aanwezig:  
Oudergeleding: Marjolein K, Ayse, Paulina 
Personeelsgeleding: Jantine, Marjolein S, Sanne 
MT: Mariëlle 
 
Notulen: 

1. Opening 
Opening en mededelingen 
Marjolein opent de vergadering. Er zijn geen mededelingen. 
Ingekomen stukken 
Er zijn geen ingekomen stukken. 
Notulen en actielijst vaststellen 
Actiepunt vanuit vorig schooljaar: 

- Openstellen Parnassys voor ouders: dit zal dit schooljaar nog gebeuren. Het MT moet dit nog 
goed afstemmen met IB, het team en de ICT-coördinator.  

Actiepunten van dit schooljaar: 
- Stelt de MR zich nog voor in de nieuwsbrief: in de afgelopen nieuwsbrief stond een stuk met 

verwijzing naar de website. 
- Jaarverslag: staat op de agenda. 
- Website actueel: het MR-stuk op de website is actueel gemaakt. 

Nieuws vanuit de GMR 
Er is geen nieuws vanuit de GMR. 

2. Nieuws vanuit DIBERA/MT 
Jaarplan 
Mariëlle neemt het jaarplan met ons door. 
Schoolplan 2023-2027 
Mariëlle licht het proces toe. Afgelopen schooljaar is de misse/visie herijkt en zijn er kernwaarden 
opgesteld. Dit schooljaar is het team gestart met visie op digitale geletterdheid, een van de 
speerpunten van de komende jaren. Mariëlle hoopt dat het schoolplan in januari af is en dan naar de 
MR kan. De MR kan hem dan lezen en van feedback voorzien. De MR heeft instemmingsrecht op het 
schoolplan.  
Regelement cameratoezicht 
Bij de ingang van de school hangen camera's. Deze zijn daar opgehangen, omdat er veel vandalisme 
plaatsvond in vakanties. Mariëlle heeft een regelement opgesteld. De MR stemt in met het 
regelement.  
Kwaliteitskaart ziekteverzuim 
Mariëlle heeft een kwaliteitskaart gedeeld met de MR. Kwaliteitskaarten zijn doorgaans alleen voor 
intern gebruik in het team. In deze kwaliteitskaart staat een stuk over communicatie naar ouders, 
Mariëlle wil graag advies hierover. De MR geeft Mariëlle advies over de inhoud en tekst. 

3. Nieuws vanuit MR 
Huishoudelijk regelement 
Het huishoudelijk regelement van de MR op de Josephschool is up to date gemaakt. 
MR Academie 
We hebben een abonnement op de MR Academie, een platform waar je informatie kunt vinden en 
korte trainingen kunt volgen.  
Jaarverslag 2022-2023 



Het jaarverslag van de MR wordt vastgesteld. Sanne zorgt dat deze op de website komt. 
4. Overige zaken/WVTTK 

Traktatiebeleid: dit onderwerp agenderen we voor de volgende vergadering. 
Per 1 januari 2024 geen telefoons meer in de klas: hier is nog niet over gesproken binnen het team. 
Sowieso is het beleid dat leerlingen geen telefoons gebruiken in de klas (deze gaan in de tas of op 
een vast verzamelpunt bij de leerkracht). 
SOP (School Ondersteunings Plan): dit plan wordt elk jaar weer bijgesteld. De intern begeleiders 
hebben dit plan nèt af en we zullen dit agenderen voor de volgende vergadering.  
Notulen: formeel stellen we deze volgende vergadering vast. Daarna komen ze pas online.  
 
ACTIELIJST 2023-2024 

Actie Wie 

Jaarverslag MR Jantine 

Website actueel Sanne 

Openstellen Parnassys voor ouders MT 

Traktatiebeleid, SOP agenderen Jantine 

 
 

 


